
I. megoldás: Mivel a gyors kétszeres sebességgel haladva a személyt az út végén fogja be, azért a személy az út

felénél van, mikor a gyors indul és mikor a személy, az út 2/3-részét tette meg a gyors az út 1/3-részét futotta be. Innen

kezdve a gyors sebessége már négyszerese a személyvonat sebességének. Tehát az AB távolságot egységnek tekintve

és x-szel jelölve a személyvonat útját, melyet m¶szaki hibával tesz meg az utolérés pillanatáig:
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Megjegyzés: Látjuk tehát, hogy a megoldáshoz magukra a sebességekre nin
s is szükség, elég a sebességek arányát

ismerni.

II. megoldás: Legyen az AB távolság x km. Az id® =
út

sebesség

képlettel állítjuk fel az egyenletet. A gyors ideje

indulástól az utolérésig a feladat szerint
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Az els®rend¶ törteket eltávolítva:
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